



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
Дніпропетровська область

Р І Ш Е Н Н Я

(**І сесія ІV скликання**)

29.10.2014

м. Кривий Ріг

№ 3003

*Про внесення змін до рішення
міської ради від 27.11.2013
№2298 «Про затвердження
плану діяльності міської ради з
підготовки проектів регулятор-
них актів на 2014 рік»*

Ураховуючи лист Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва від 24.09.2014 №7706/0/20-14 і пропозиції фінансового управління та відділів транспорту і зв'язку, дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради; відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення міської ради від 27.11.2013 №2298 «Про затвердження плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік», зі змінами, а саме: у плані:

- 1.1 виключити пункт 6;
- 1.2 пункти 7 – 11 вважати пунктами 6 – 10 відповідно;
- 1.3 викласти пункти 8 – 10 у новій редакції (додаток).

2. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділу преси та інформації апарату міської ради і виконкому (Рижкова І.О., Герасименко І.М.) забезпечити інформування населення міста про зміст рішення у визначений чинним законодавством України термін.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва (Шевчик Д.В.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Ю.Вілкул

ПЛАН
діяльності міської ради з підготовки проектів
регуляторних актів на 2014 рік

№ з/п	Назва проекту	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки регуляторного акта	Найменування органу, підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акта
8	Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальні підрозділи	Забезпечення доступності отримання адміністративних послуг мешканцями Кривого Рогу в Центрі надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальних підрозділах	IV квартал 2014 року	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради (каб. 150, тел. 92-25-94)
9	Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальних підрозділів	Покращення організації роботи Центру надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальних підрозділів, удосконалення порядків дій адміністраторів центру та їх взаємодії із суб'єктами надання адміністративних послуг	IV квартал 2014 року	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради (каб. 150, тел. 92-25-94)
10	Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальні підрозділи	Забезпечення відкритості в наданні адміністративних послуг	IV квартал 2014 року	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради (каб. 150, тел. 92-25-94)

Секретар міської ради

С.Маляренко